



2014年青奥会女子铁人三项决赛昨天上午9时在南京风景如画的玄武湖鸣枪，32名选手经过750米公开水域游泳、20公里自行车竞速和5公里跑步的激烈较量，来自澳大利亚的17岁女孩布里塔妮·达顿最终以59分56秒的绝对优势夺取本届青奥会首金。

青奥首金出自女子铁人三项

冠军苦练11年

青奥会铁人三项比赛相比奥运会铁人三项赛，各项的距离都缩减了一半，但对于参赛的年轻选手们来说仍然是极大的体能考验。第一项750米游泳比赛进行到10分钟左右，6名运动员形成第一集团，中国选手、16岁的冯竟爽并不在其中。虽然第一个完成游泳比赛的是日本选手久保野男，但在第二项自行车20公里竞速赛开始后，澳大利亚选手布里塔妮·达顿开始脱颖而出，后来居上占据了第一名的位置。第三项5公里跑，中国选手冯竟爽一直保持在第二集团，始终

无法对遥遥领先的达顿形成威胁，最终，冯竟爽获得第23名。

冠军女孩达顿来自澳大利亚昆士兰州的布里治曼平原，她赛后接受采访时说，自己6岁就开始玩铁人三项，因为自己喜欢游泳和骑自行车，跑步是最基础的健身方式，自然没什么难度。达顿现在是澳大利亚Pine Rivers铁人三项运动俱乐部会员，三次获得澳大利亚校园体育比赛铁人三项女子冠军，她的人生职业目标是成为职业三项全能运动员。她最大的兴趣是数学，她认为数学能提高自己的

逻辑推理和计算能力，对自己参加铁人三项比赛也有帮助。

来自法国的17岁女孩埃米莉·莫里耶获得了铜牌，她平时就喜欢游泳、单车和赛跑，7岁开始参加铁人三项训练，这也成为她的最爱。她说：“我还喜欢到海边冲浪，也喜欢参加朋友聚会。平时就喜欢不断挑战自我，未来的人生目标是把一切做到最好。”

中国首金得主蒋惠花：

未来计划冲击奥运金牌



17日下午，中国举重小将蒋惠花以193公斤的总成绩获得南京青奥会女子48公斤级举重比赛冠军，这也是中国军团在本届青奥会上夺得的首枚金牌。蒋惠花的此次挺举成绩已经打破世界青年记录，他在赛后接受采访时表示，未来有冲击奥运金牌的计划。

这是蒋惠花人生中首个青奥会冠军，赛后她捧着金牌出现在媒体的长枪短炮前，对记者表示她很开心、很激动。比赛拼的不仅是气力还有定力，尽管在第二轮抓举中，她挑战85公斤失败，但在第三轮抓举她仍然选择了冲击88公斤。“赛前预想的抓举成绩就在88-89公斤的样子，所以有信心去挑战。”蒋惠花说。

挺举105公斤，这是一个打破世界青年纪录的成绩。当蒋惠花稳稳将杠铃举过头顶的瞬间，全场观众都沸腾了。现场有参加比赛的运动员表示，这个成绩在奥运会上夺冠都有希望。面对自己打破的纪录，蒋惠花却没有松懈：“未来当然有冲击奥运的计划，但现在还要一步一步走。先要提高自己的动作、技术、力量。”

中国女子举重队教练邓惠洁在赛后透露，挺举的最后一次试举中，蒋惠花先要了101公斤，后来又改为105公斤。这样做有点冒险，但蒋惠花觉得这是一次很好的锻炼机会，可以培养信心，为今后的大赛做准备。因此，小姑娘咬着牙选择了奋力冲击。

邓惠洁认为，对于举重运动员来说，48公斤级就是第一个阶段。国内还有年纪大的、更优秀的选手，现在蒋惠花只能作为后备，未来还需要一步一步地慢慢提高，她的下一个大赛将是城市运动会。



女排大奖赛澳门站 中国负日本获亚军

已提前获得2014年世界女排大奖赛总决赛资格的中国女排17日在澳门站最后一战中1比3不敌日本队，最终以三战一胜两负积四分的成绩凭借小分优势获得亚军。日本队三战全胜夺得冠军，同积4分的韩国队和塞尔维亚队分列第三、四位。

中国队主帅郎平在首发阵容上再次做出调整，单丹娜替代陈展出任自由人。中国女排在其他位置上没有变化，朱婷和队长惠若琪担任主攻手，王娜担纲二传手，副攻是杨珺菁和徐云丽，曾春蕾出任接应。

身高占优的中国队开局并没占得什么便宜。内濑户真实背飞快球落地，大野果奈后排大力“炮轰”，日本队利用快速灵活的进攻屡屡得分，以8比7和16比12领先分别进入第一次和第二次技术暂停。中国女排的表现此后也没有什么起色，以20比25败下阵来。

面对大比分0比1落后的不利局面，郎平在第二局让杨方旭顶替曾春蕾出场。中国队开局迅速进入状态，以6比3获得领先。接下来的比赛，日本队逐渐控制了局面，扣球和拦网频频得分，以16比12领先进入第二次技术暂停，并以25比22再下一城。

以锻炼新人为主要目标的中国队第三局再次调整阵容，杨舟和刘晓彤分别替换了杨珺菁和朱婷。年轻球员的冲劲给中国女排增添了活力，随着队长惠若琪四号位大力扣杀得手，中国队以25比18扳回一局。

第四局，日本队一上来就打了中国队一个4比0。此后的比赛，中国队进攻打不死，防守也失误频频。日本队则越打越有信心，一路领先，并最终

奥委会主席巴赫暗示 奥运会将“扩军”

前天，国际奥委会主席巴赫在南京青奥会官方发布会上暗示，2020年东京奥运会有可能突破28个大项的限制。他表示，目前制约更多项目进入奥运会的关键在于28个大项的封顶框架，而这一局面有可能在今年9月的国际奥委会会议后有所改变，“一旦程序进行了调整，那么我们就可以考虑新增一些大项或者小项。”

前任国际奥委会主席罗格曾大力推进奥运项目“瘦身”。国际奥委会在2005年第117次全会上投票决定，在2008年北京奥运会后，将棒球和垒球剔除出奥运大家庭，因此2012年的伦敦奥运会只进行了26个大项的比赛。不过，随着橄榄球和高尔夫的加入，2016年里约奥运会的赛事规模将重新达到28个项目。“目前我们没有灵活性，因为有限制，只能有28个大项。”巴赫昨天说，“在这个前提下，我们的任何尝试都是没有用的，所以目前我们的主要任务是调整相关的程序，我希望国际奥委会的各个委员能够根据建议通过决定。”（本版稿件据新华社）